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Decretaal bepaalde handelingen in ontginningsgebieden  -  Arrest Grondwettelijk Hof

Met het decreet van 8 december 2017 werd een bepaling ingeschreven in de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO) - artikel 68 en 69 - waarbij een decretale basis werd 
gelegd om in de op de gewestplannen aangewezen ontginningsgebieden - naast 
ontginning van primaire grondstoffen - ook mogelijkheden te bieden voor 1° de 
mechanische bewerking van de ontgonnen delfstoffen en 2° de verrijking van de 
ontgonnen delfstoffen in het kader van een duurzame materialenkringloop. 

Deze generieke bepaling komt naast de andere generieke afwijkings- en 
uitzonderingsbepalingen in de VCRO met betrekking tot alternatieve energieproductie, 
handelingen in industriegebieden, handelingen van algemeen belang, natuurschoon en 
dergelijke.

Tegen deze artikels 68 en 69 werd beroep ingesteld bij het Grondwettelijk Hof, dat op 19 
juli 2018 de schorsing zou bevolen hebben van de vermelde artikels.
 
1. Heeft de minister reeds kennisgenomen van dat arrest?

2. Welke middelen werden door de beroepsindieners ingeroepen om de schorsing en 
annulatie van de betrokken artikels te vragen?

3. Met welke argumenten oordeelde het Hof dat de vermelde artikels dienen te worden 
geschorst?

4. Op welke termijn zal het Hof uitspraak kunnen doen?

5. Wat betekent dit in afwachting van een definitief arrest op het vlak van 
rechtszekerheid?

6. Heeft een eventuele annulatie-uitspraak van het Hof ook repercussies voor andere 
generieke bepalingen in de VCRO? 
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1-3.Ik heb kennis genomen van arrest nr. 107/2018 van 19 juli 2018, dat op 31 juli 
2018 aan de Vlaamse Regering is betekend en raadpleegbaar is op de website van 
het Grondwettelijk Hof en in het Belgisch Staatsblad. 

4. Artikel 25 van de bijzondere wet op het Grondwettelijk Hof schrijft voor dat het 
Grondwettelijk Hof uitspraak doet over een vernietigingsberoep binnen de drie 
maanden na een schorsingsarrest. 

5. De geschorste tekst kan niet toegepast worden. 

6. Ik wens niet vooruit te lopen op de uitspraak ten gronde van het Grondwettelijk Hof. 


